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Colegiul National “NICHITA STANESCU” i'j MINISTERUL TDUCATIT
Municipiul Ploiesti

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Subiectul I

Rezolvare si barem

a) 2024:{[10 X 2+ (54:9 + 60:4) x 5] x 8 + 12}=
=2024:{[20 + (6 + 15) x 5] x 8 + 12}= 2p
=2024:[(20+ 21 x5) x 8+ 12]= 2p
=2024:(125%x8+12)= 4p
=2024:1012=2 2p
b) |[340+ 40 x 10 — (67 + a)] X 5=65; 2p
340+ 400 — (67 +a) = 13; 2p
740—(67+a)=13; 2p
67 +a=727, deci a=660 4p
¢) |ab+54=bha 2p
ab=10xa+b 2p
ba=10xb+a 2p
Deci9xa+54=9xb=>a+6=5h 2p
ab poate fi 17,28,39 2p
Subiectul al II-lea

Rezolvare si barem

a) Notdm cu f numadrul fetelor si cu b numirul baietilor care s-au prezentat la faza
judeteana.

f=2b 2p
f-30=b-6 2p
2b—30=b—6 2p
b=24 3p
f=48 1p
b) | Aupromovat la faza nationali 48 — 30 = 18 fete 4p
24 — 6 = 18 baieti 4p
18 + 18 = 36 elevi 2p

%
NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii. Scrie rezolvarile complete pe foaia de examen.

- Rezolvirile de pe ciorni nu se iau in considerare.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

- Se acordd 10 puncte din oficiu.
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SAU cu metoda grafici
a) Notam cu f numarul fetelor si cu b numarul biietilor care s-au prezentat la faza
judeteana.
b P c. Sp
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30
p+12=230 2p
b=18+6 =24 1p
f=18+30=48 Ip
b) | Aupromovat la faza national3 48 — 30 = 18 fete 4p
24 — 6 = 18 baiieti 4p
18 + 18 = 36 elevi 2p
Subiectul al III-lea
Rezolvare si barem
a) | Fiea, b siccele trei numere, scrise crescitor. 1p
a+b+c=1900 1p
c—a=2xb 2p
a+3Xx40+880=c=>a+1000=c¢ 4p
2x b =1000 2p
b =500 1p
a+c=1400sia+1000 = c= 2 X a = 400 2p
a=200 1p
¢ =1200 1p
b) |[1200:4=300 2p
200:5=40 2p
3004+40=340 1p

W
NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii. Scrie rezolvarile complete pe foaia de examen.

- Rezolvirile de pe ciornd nu se iau in considerare.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

- Se acorda 10 puncte din oficiu.



Ld ‘ A |
('{'- 3 Colegiul National “NICHITA STANESCU?” @ s
«" 7 Municipiul Ploiesti )

Subiectul al IV-lea

Rezolvare si barem

a) [Delal40=2x70 pandla188 =2 x 94 sunt 94—70 + 1 = 25 numere 4p
Daca pe o linie sunt k numere, atunci k +1 =25, deci k =24. 2p
b) | Tabloul are 24 linii si 24 coloane, deci in total sunt 24 x24 =576 numere 4p
Ultimul numir din tablou este 576 x2 =1152. 3p

c) Primele 7 elemente ale unei linii sunt a, a + 2,a+4,a+6,..,a+12,cuanumir 1p

par
a+(@a+2)+@+4)+ ..+ (a+12) = 6776 1p
7Xa+(2+4+6+..+12) =6776 2p
7Xa+42 =6776 1p
7 X a = 6734 1p
a =962 1p

¢ Pentru orice solutie corects, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi
punctajul corespunzitor.

* Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvdri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Seacorda zece puncte din oficiu.
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NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii. Scrie rezolvarile complete pe foaia de examen.

- Rezolvirile de pe ciorna nu se iau in considerare.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

- Se acorda 10 puncte din oficiu.




